11Iro

HAms: Aptyp
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2009 15:58:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 12.01.2009 23:52:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/165881/answer/165882




3npascTByUTE, ApTYp!

[To aHanmM3aM MOYM HEJIb3sI CKa3aTh €CTh IPOCTATUT U 0ATAHOMOCTHUT UJTH UX HeT. CKpPHITHIE
nHGEeKIUKU MOTYT ObITh. [IpUYMH yBeIUYeHUS TUMQOY3JI0B KpaliHe MHOTO. Bpsanu 9To XonogHas
BOfIA.

YroOHl pa3BesTh BCe COMHEHUSI BaM cienyeT coaTh aHaIKU3bl Ha CKPHEIThIe UH(DEKLINY, a UMEHHO:
00K Ma30K K3 YpeTphl, Ma30K Ha HH(DEKIuY, IepefaBaeMble IIOJIOBEIM IIyTEM, a TakKe aHalu3
KpoBu Hacupumuc u BUY. Kpome 3Toro, cnenyer coaTh aHaIU3H [J11 UCKIIIOYEHUS IIPOCTATUTA:
aHanu3 CeKpeTa IIPOCTaTH U II0CEB CeKpeTa IPOCTaThl Ha MUKPODIIOpY.

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



